

ИДЕТ ПОРА СЕНОКОСА

Протасовское отделение совхоза «Ленинское» по заготовке сена занимает первое место в общей Прасовской Агитбригаде, среди отделений совхоза. Здесь имеется такой же урожай: за 20 июля было заготовлено 4 тонны сена за 2 недели. 150 тысяч сена или 100 тысяч килограммов и метки. Сделано 10 тысяч копеек. В то время как в других отделениях по плану. В то время как в других отделениях Нармурском и Кировском отделениях выполняли задание по заготовке сена на 25 процентов. Третий Протасовский отделение, 72 тонны сена, со своей стороны заготовил 8 тонн сена и 3 тонны подготовил к метке.

Большую помощь в заготовке сена Протасовскому отделению оказывают население поселка им. Борнорского. Так, пенсионеры старшего поколения активно работают на сенокосе: члены бригады Н. Е. Карнаух — мелиоратор Протасовского отделения Е. И. Макарова, М. А. Хасанов, М. А. Буцаев. Они заготовили 9 тонн высококачественного сена и на 3 расы Сергей и Беланов Андрей, тонуны накосили травы.

Самостоятельно трудятся на заготовке сена и управляют им: И. Иванов, — есть и другие работники, которые не останавливаются перед трудностями. А. В. Герасимовой, в составе колхозников А. И. Волкова, Н. В. Голубой, Т. Петухова, А. С. Лисицына, Л. С. Баскакова, М. А. Самарова. А. И. начал было работать, а как поселился малина, бригады, стал думать за малую и большую работу на базу. Вот уже четвертый день на работу не выходит.

Дирекция совхоза должна радовать, несмотря на свой забор, а также заботиться о стаках работников. Возврат показывают образцы травы.

Е. ЗАЙЦЕВ.

СВЕДЕНИЯ

в ходе сельскохозяйственных работ в районе на 20 июля 1966 года.

В первой бригаде — наименование хозяйства	в которой — сорте	в которой — сорте
по плану, в третьей — заготовлено сена	в которой — сорте	в которой — сорте
в процентах к плану.		
«Гусевский»	75	54
«Дружба»	49	40
«Красногорский»	80	8
«Знамя труда»	71	41
«Колхозник»	71	41
им. Волдарского	97	108
«Память Ленина»	85	89
им. Катюшина	100	86
«Ланочка Мичаев»	85	84
«Красная родина»	79	79
«Искра»	104	75
им. Катюшина	72	77
«Большевик»	67	77
«Путь к коммунизму»	78	83
им. Фрунзе	85	68
им. 16 годов Октябрь	65	56
«Рассвет»	87	45
«Нобора»	71	51
им. Ленина	82	45
«Звезда»	93	40
им. XXII съезда КПСС	92	16
«Искра»	46	36
«Красный Профинтерн»	36	32
«Россия»	26	9
«Власть Советов»	22	13
«Красная звезда»	19	8
«Буревестник»	11	8

На комбайнах — старейшие

Журко. От селенца В. Г. Мешков, А. Н. Гусевский познакомил бригаду Ф. И. Гусева, семена многопольного Б. Г. Мешков. Имя этих машин — «Линия». Пора уборки инструкторы давно известны. В Кировском ставы пятидесятых годов. Арзамаскинской бригады, не раз они работали, образцы в труде, в эти дни давали советом «Гусевский» и механизаторы организовали в бригаду, уступили ведуть уборку урожая.

А. ПЕТРОВ.

Работа продолжается

Жители поселка Прасное уже продолжают оказывать помощь в заготовке кормов комбайнерам «Гусевский». Так, пенсионеры Н. Е. Сергеев и другие со своими семьями заготовили уже по 8 тонн сена. Трастовый участок не имея кормов, поэтому старейшие увидеть дуга особенно качественно.

№ 44 издания 36-й
22 июля 1966 г.
Пятница
№ 116 (6975)
Цена 2 коп.

НА ВАХТЕ ПЕРВОГО ГОДА ПЯТИЛЕТКИ ПО-УДАРНОМУ

Общественные транспортно-хозяйственные предприятия города принимают работу. Старый новый пятилетки оно было уверено. В первом полугодии план по валовой продукции выполнен на 125,6 процента, по товарной — на 124,5 и по вывозке товара — на 114,3 процента.

Весь коллектив завода по плану. Выработка на одного рабочего составила 126,2 процента. Получено 69 тысяч рублей прибыли.

Добросовестно, с полной отдачей сил трудятся машинисты паровозов В. С. Лабкины и Л. С. Лабдин, бригады мажистральщиков Г. Ф. Никитин, старшина А. И. Ланцов и многие другие. Все эти ударники коммунистического труда, в которых проявляются, на которых остальные держат равнение.

Заполненные полные коллективы хозяйства не спят и сейчас. Встретив по-новому. Встретив по-новому. Встретив по-новому. Встретив по-новому.

В. АЛЕКСАНДРОВ.

ПОЧЕТНАЯ ГРАМОТА МАСТЕРАМ СТЕПАНОВОЙ

В прошлом году проходил четвертый всесоюзный общественный конкурс выполнения планов научно-исследовательских работ и изобретений в народном хозяйстве. В нем приняла участие и производственная организация Воеводского химического общества им. Менделеева. Металлургический завод ствольного завода. Хорошо поработали члены общества. По итогам конкурса они заняли призовое место и награждены Почетной грамотой Центрального правления общества им. Менделеева.

А. ВЛАДОВ.

АГИТАТОР

«Недалеко от деревни Наумовской», в тени под курчавым деревом, раскинулся бременный навалу бригады кормодобывчиков Валуевского отделения совхоза «Гусевский», возмужавший котур Александр Кузьмич Березин. Здесь люди убирают траву, отдают, питаются, сидят. Трудятся они проявляют, заготовили сена много верного сена.

Бригадир не только своим трудом увлекает товарищей, но часто во время отдыха читает им газеты, рассказывает, как идет заготовка кормов в районе и области, кто идет вперед соревнующихся.

Выглядевшие на фотографии. Он сидит в дугах. Космы только что победил, бригадир взял сенокосник и стал закончить косовос — ее содержание.

«Иванов вала», в лесу, рассказывают рабочие сенокоса, — но от жизни не оторваться, агитатор просит читать. Не так давно и комитетом отделения повелась «мониторинг». Иной рассказывал бригадир Александр Кузьмич Березин, что успешно убирает траву, полновесная бригада, сена она заготовила высокого качества.

На подготовку держат раскочен, — говоривший в стеной печати. С содержанием «малыш», бригады листов, стенок газет Александр Кузьмич Березин, что успешно убирает траву, полновесная бригада, сена она заготовила высокого качества.

Агитация словом и примером поощряется. Сделавшись на заготовке кормов в Воеводском отделении. Здесь уборка трав идет с опережением графика.

Недалеко агитационную работу проводит заводской клуб Николай Владимирович Смирнов в колхозе «Путь к коммунизму». Он часто выпускает боевые листки, «новости», «возвращение», острейшие сигналы, стеновую газету, проводит беседы, читает лекции. Не случайно по адресу сельхозтехникум, убрала боевые листовки, трава, «новости», «возвращение», острейшие сигналы, стеновую газету, проводит беседы, читает лекции. Не случайно по адресу сельхозтехникум, убрала боевые листовки, трава, «новости», «возвращение», острейшие сигналы, стеновую газету, проводит беседы, читает лекции.

Такую последовательную работу с людьми ведет немало агитаторов. Тренируя читки, беседы, захватывающие рассказы, боевые листки, сатирические рассказы поощряет партийные организаторы поощряют трудовую и политическую активность, трудящихся сельского хозяйства, мобилизовать их на успешное решение поставленных задач.

Действенной агитаторы не только трудятся, но и работают, но мало интересуются коммунизму.

Большая роль в развитии работы принадлежит учреждениям культуры. Долг партийных организаций — по возможности руководить клубными и библиотечными, все деятельность которых должна быть сосредоточена непосредственно на дугах, полях, где трудятся основная масса колхозников и рабочих совхозов.

Главным в содержании массово-политической работы должно стать глубокое изучение программы XXIII съезда КПСС, Директив по пятилетнему плану, постановления ЦК КПСС.

Все формы массово-политической работы должны сейчас служить одной цели — дорочному выполнению государственного задания и социалистическим обязательствам первого года пятилетки.

В организации широкой массово-политической работы в период заготовки кормов и уборки урожая сельхозтехникум, агитаторы должны иметь возможность проводить производственные презентации. Необходимо на каждом предприятии выдвигать докладчиков, агитаторов и поощрять их в колхозах и совхозах.

Нести в массы партийное слово, последовательно разъяснять политику партии и правительства — нет более почетной и благородной задачи. И каждый агитатор должен быть достоин этой великой миссии, с четкостью, искренностью и ответственностью.

Агитационно-массовая работа должна быть поставлена так, чтобы она могла не только разжечь огонь социалистического соревнования, но и переломить ситуацию, и лишь пережить работу, и лишь пережить работу, и лишь пережить работу.

Для успешного выполнения задач поставленных XXIII съездом КПСС, требуется постоянная, действенная работа агитаторов.

Одному не выдана еще награда. Встретив по-новому. Встретив по-новому. Встретив по-новому. Встретив по-новому.



**Н ПОДАЛЕ-
КУ от ста-
ршего украин-
ского города Ж-**
в и вблизи самого протяженного
областного центра Гомеля, а близ
него — знаменитый Гомельский
гранитный карьер.

ВЕЧНЫЙ КАМЕНЬ

Камень как материал в Маврилии
появился бесспорно задолго
назад, выделена гомельскими
умельцами из специально пообран-
ного материала.

А на другой московской по-
шли известия футура Владимира
Маврильского. Для памятника
выполню новую каменоломню
вырубки 200-тонный блок. Семь
жестких тягачей едва потащат
его до желательной горки.

Намятчик буржуйской револю-
ции Максиму Горькому в городе
имея — такое гордость, го-
лосица. Да разве переписать все,
что сделал из выделенных
руками.

Гомельские граниты выделены
себе славу и за рубежом СССР.

Транзитный — третий кампани-
ет в Англию, Бельгию, Чехосло-
вакию, Польшу, Сирию, Велико-
британию, Японию. Одним из самых
сильных партнеров стала Индия
— страна классической древней
цивилизации. Серьезно заинтере-
сованы советскими гранитами и
коммерсанты США.

«...У нас есть на выделено. Го-
товим, делаем новый универсаль-
ный блок — «саморез», как гово-
рит Сталина Давыдовский, для
памятника Льву Толстому. Шестидесяти-
градусный фронтальный фронт
имеет почти в 200 тонн будет
поставлен в Москву.

Гомельским с полным правом
можно сказать, что своими руками
они создают вечные памятники со-
циалистическому труду человека.

(АИИ).

Тар олуат земляды Сквозь туман

Красны, светлы ильмакые ира-
волярые юны. Странные ира-
вацы еда сморится в сплошном
тумане. Зарос прокуды смыха
горючому. Свонце ослухаста к го-
рючому. Обснетат каменныи
сонки. Воду удивительно чисту.
И тишина маршановая, лавяща
Зарос прокуды смыха госу-
дарственный гранити.

Вневсая Бакулиа аинимель-
но выделат за мистро-во. Ни-
чего подзаветного. На западе
выделат стору похоса с разво-
данныи краями. Пограбачныи
пид-бат немоготе. Скоро не
всаята ничего ницо. Но Вневсая
застает, мая, вразучит, пере-
слат. Зарос прокуды смыха за
дусту змет треножый сигнал.
Минута — две, а оно оуветаст, а
Зарос — выде и вазовуе.

Их звези в поминоче, а Вневсая
деласта виче стору похоса, а
оуветастыи не сматриваст в ка-
ждый пещный предмет. Сердце
поид еда ответственности, которая
возможна на него. Он оуветаст
государственный гранити. Родныи
сонки на се перемие ружью.

Даа гоа служат Бакулиа на
пограбачный тумане. Честной
бездельной службой он вазовуе
указание товарищей.

Его змет — выде и вазовуе
Зарос. Задорный, четкий
паренес стал душой дружице
пограбачного коллектива. У Баку-
лиа более двух десятков поид-
рач.

Хорошо служит народу парок
на зерении Константина
Васила Бакулиа. У юнойшей
Гузель-Урсталиной района, кото-
рая будет признана в рядах Во-
оруженной Сил, есть хоро-
ший пример для подражания.

С. ШАНГИН,
статья.

ЧАСЫ В СОХРАННОСТИ

«Дорога редиска! На м
сохранности как-то в меня
были слыны мужские шаги. Оби-
че это зло, а выдают часов все не
попадают. Помогите его сохра-
нить».

Эти строки из письма работни-
ка общепитового комбината
Тверри, оставившего часы,
зайдите за ними в банк-при-
нтерный комбинат.

Зам. редактора С. ПЕДЕВ.

КИНО

**22 июля новое кинопоказ
ПРОСТИ, ВАС ГОРДИТА
СМЕРТЬ.**
Съемки: 11.30, 13.15, 15.
16.40, 18.30, 20.10, 22 часа.

КЛУБ ИМ. ЛЕНИНА
23 июля художественный
фильм БОРЬБА В ДАЛНИХ
Съемки: 15.17, 19.21 часа.
КЛУБ СТЕПАНОВА
23 июля художественный
фильм ВРЕМЯ ЛЕТИХ ОТ
ПУШКОВ.
Съемки: 17, 19, 21 часа.

Мы времса в жизнь

Мы времса в жизнь, как
Судьба складывает...
Самозабвенно, горючо...
Но до довольных дней...
Что надо сделать, каден мм,
Мы жить стремимся
Самозабвенно, горючо...
Чем лучше — уж лучше
Уверять...
Не живую нам пугавицу
Правды,
Нам ведь похотят крутоверть
И лишь один закон нам
ведом:
Лишь не паники, ориентир
Тем, кто идет за нами
следом,
Кто лишь глаза открыл
На мир...
Что слепая з я себя в воле,
Судьба складывает, дес ружью,
Собой я, право, несомненно,
И яма в жизни совершил.
Обиди моего себя, злодеи,
Но все я в последний
час и миг
Пытался
вздохом:
Как мало сделано, старина!
Да ведь бегут времена
Нам, неуловимо, незаметно,
Когда нам дела свершаются
Мало,
И мало жизни нам одной!
Е. ЕМЕЛЬНИКОВ.

ФУТБОЛЬНАЯ ЛИХОРАДКА

В эти дни 500 миллионов
людей страдают от се-
рого приступа футбольной
лихорадки. Ее признакой является
чуждость мира по футболу,
в котором ведущие националь-
ные команды мира борются за
Кубок Ювуса Гаме, самозабвенно,
лихорадочно роживо. Каждый
мау из нас говорит, сходат с
уму, по-поскоку.

В момент, когда в Уругвай
пришло известие о том, что но-
вый страны добился по-
вторной победы в чемпионате
мундиала, в порту
Монтевидео, запыла, саржа
вожорабел. Команды судов
тотчас же спусти ливоту при-
стывали своих сопотриков.
По-этого в газетках появились
сообщения, что, когда уругвай-
ские футболисты выигрывают ко-
нальную матч чемпионата мира,
выполнено 15 поинс — в день
победы над сборной Франции.

Один из итальянских журна-
лов провела недавно опро-
соловождение в 11 городах Ита-
лии о том, как они намерены
провести июньский месец.
53 процентов футболу ответить,
50 будут смотреть матч между
маи по футболу, сдиза дождя
14 процентов яны ответили, что
они будут смотреть матч по
телевидению вместе с мультим.

В ФРГ на фабриках и заво-
дах администрация сблизас с
ним, стараясь хоть како-то
образом от темновария тех, кто
работат в вечернюю смену. В од-
ном из отелей Франкфурта-на-
Майне для тех, кто интересу-
ется чемпионатом, создан специаль-
ный бар, где установлены теле-
визоры. В отделе телевизион-
ной передачи предлагают посетителям
особые напитки, подготовлен-
ные специально к чемпионату
мира по футболу. Приемы в
клубе охорошено, что вступит
прогресса сборной ФРГ в кон-
тиненте будут добавлены несколь-
ко новых игроков, что заведе-
ет в ФРГ голубую поляну.

По официальным подсчетам,
одна пятая часть польского на-
селения тоже смотрит матчи
по телевидению.

На Кюмокагата сообщают,
что провоза телевизоров и их
проникат с момента начала член-
ства в клубе достигли на 100
процентов. А ведь дотепоры

манда, как и польския, не по-
шла в число финалистов тур-
нира.

Прики Абулдула аль Фейсал,
сам король Саудовской Аравии,
приезжал в Лондон 25 июня
футбольного клуба города Дун-
дальфа. Ахмед с тем, чтобы
они могли набраться опыта, про-
смотрел игры чемпионата. При-
езд Фейсаловского клуба
туда очень обострилас в 28 тысяч
долларов.

Ничего в Лондоне не было
столько иностранных туристок,
как в эти дни. Они заполнили
бутики, рестораны, кафе, частные
квартиры, корабля, перевален-
ные в гостиницы. Но most не
заметно.

А вот что передают из Браз-
илии. Рио-де-Жанейро в пят-
ницу вечером превратился в
горячую тучу. Финальный сви-
детельства «Славы, юности» об
окончании встречи Бразилия —
Венгрия на чемпионате мира по
футболу, каковы в городе слыш-
ку одновременно и скорби, и
гнева. Пред началом матча
здесь неизменно было много
людей одного бразильца, кото-
рый был похоронен в поряне-
ние своей команды. Когда на
третий, пятый матч громко-
человек, а в этот раз похоро-
ны прощат бразильцев, то
всех прощат бразильцев, то
слова, объявили о первом туре.

14.50 — Первенство мира по
футболу. (Чертеж явнал,
19.30 — Телевизионные но-
сти. 20.00 — Стрелковый
турнир. 20.45 — Телевизионные
новости. 21.00 — Торжес-
твенный вечер Ленинградского
государственного Академического
Большого театра. 22.30 — Ве-
скожонный фестиваль самодель-
ных изделий. 23.00 — Телевизион-
ный концерт конкурса. «Ор-
села до села, 23.30 — Чемпи-
онат мира по футболу. 24.00 —
Новости передачи со 2-м програм-
ма».

(АИИ)

Праздник „Русской березки“

17 июля в поселке Юзовском проходит праздник «Русской березки». Шумная гуляка проводится отрядом пионеров, а в ансамбле меточку на берегу пруда «Широкий» у сосновой рощи. Торжественная часть праздника началась концертом художественной самодеятельности клуба стекловодов им. Свердлова. Играли музыкальный оркестр, затем проходили танцы и пляски. Работал фолклорный ансамбль, в котором работали пионеры и классы. Вечером пионеры Юзовского окрестя проводили праздничный праздник.

В. ЦАРЬКОВ, редактор.

МОСКВА. Носимочка, Алевтина, невольница для гоа.
А ведь, кажется, совсем незлыно не было. Валентина Терешкова,
совершила первый в мире «вневсая» космический полет.
Надвигает, крепнет день космонавтики. Вит уже дождет се
первый шаг, первый раз свозное слово «мама».

«Утром — традиционная чашка чаяра. Потом — сборы на
прогулку. Любимые кувылы усажены в колеску и — в путь...
Большую часть дня древоца проводит на спящем водоеме. Лю-
бит гулять с обшурной, возится с куколками и мугуляками. И
если случается небольшая «оплошка» — не страшно — до-
знаватель уже излучается быстро справляется со своими ре-
вными трудностями».

А вечером приходит с занятии и тренировки папа и мама.
По дороге до Алевны вступают веселые нотыца Герлод сына
«серьезный разговор с лавкой. Алевина жма Ахдари Ни
волея — командир отряда космонавтов. (Почти похотел) — со-
на НА ШНИКЕ: семейный разговор.
Фото В. Чередикина.

Фотокорреспондент ТАСС

Мелодрама

23 ИЮЛЯ, 12.55 — Програм-
ма на тему «В небо устремился
человек». Телевизионный сви-
детель. 15.05 — Музыкала.
15.30 — Телекала. 16.00 —
Народный музей «За власть Со-
ветов» 16.35 Телевизионный
18.50 — Первенство мира по
футболу. (Чертеж явнал,
19.30 — Телевизионные но-
сти. 20.00 — Стрелковый
турнир. 20.45 — Телевизионные
новости. 21.00 — Торжес-
твенный вечер Ленинградского
государственного Академического
Большого театра. 22.30 — Ве-
скожонный фестиваль самодель-
ных изделий. 23.00 — Телевизион-
ный концерт конкурса. «Ор-
села до села, 23.30 — Чемпи-
онат мира по футболу. 24.00 —
Новости передачи со 2-м програм-
ма».

24 ИЮЛЯ, 10.00 — Из че-
мпionato мира по футболу.
11.40 — В мире искусства. «Му-
зыка» 12.00 — Звездный час.
12.00 — «Зорько». 12.30 — Ве-
скожонный фестиваль самодель-
ных изделий. 13.00 — Телевизион-
ный концерт конкурса. 13.00 —
«Телека». 13.30 — Телевизион-
ный концерт конкурса. 13.30 —
Новый Советский Акт и Флота.
16.30 — Телевизионные новости.
16.50 — Телевизионные новос-
ти. 17.15 — Вескожонный день
футболу. 17.45 — «О наших пере-
села». Концерт. 18.30 — «Свет и
тени». 19.00 — Клуб юности-
стелестивный. 20.00 — Телевизион-
ные новости. 20.30 — Музы-
кальная комедия.

Наш адрес и телефоны:

г. Гусевский район, Владимирский обл. в.м. Калинин, дом 16.
Сектор редакторский, редактор в ст. секретарь — 230, отде-
л и бухгалтерия — 232.

Гусевская типография Владимирского областного управления
по печати.